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Procès-verbal 

 
 
 
Tractanda : 
 
1. Appel et désignation des scrutateurs 
2. Remarques et approbation du procès-verbal de l’AG du 6 octobre 2023 
3. Comptes et rapports des vérificateurs 
4. Budget 
5. Rapport de la présidente 
6. Rapports des responsables d’activités 
7. Admissions et démissions 
8. Nomination statuaire du comité, nouveaux membres et vérificateurs 
9. Nomination du nouveau président 
10. Programme de saison 2024-2025 
11. Divers, propositions de et à l’assemblée 
 
 
Notre présidente Jodie Marthe souhaite la bienvenue à tout le monde. Elle demande ensuite 
s’il y a des remarques concernant la convocation ainsi que l’ordre du jour et rappelle qu'aucune 
décision ne peut être prise valablement sur un point ne figurant pas au tractanda de 
l'assemblée. Comme il n'y a pas de remarque au sujet de la convocation, elle déclare 
l’assemblée valide et ouvre celle-ci à 20h07 après avoir rappelé que cette 56ème assemblée 
est ordinaire. Elle souhaite la bienvenue à : 
 

- M. Stéphane Gaillard président de l’AFSS 
- M. Denis Orange membre du conseil général de la commune de Siviriez 

 
Jodie demande ensuite un instant de silence en hommage à toutes les personnes qui nous 
ont quittées durant l’année. 
 
 
1. Appel et désignation des scrutateurs 
 
La liste des présences qui circule dans la salle indique que 26 personnes sont présentes sur 
158 adultes et 40 enfants convoqués. Le nombre des excusés est de 26. Jodie rappelle que 
les membres âgés de plus de 16 ans ainsi que les parents des enfants membres du ski-club 
ont été convoqués selon les articles 6 et 24 de nos statuts mais que seuls les membres de 
plus de 16 ans ont le droit de vote. Les votants doivent lever la main. 
 
 
2. Remarques et approbation du procès-verbal de l’assemblée du 6 octobre 2023 
 
Le PV de l’assemblée de l’année dernière était consultable sur le site internet depuis la 
dernière AG, il ne sera donc pas lu ce soir. Jodie demande si quelqu’un veut y apporter une 
modification ou une remarque. L’assemblée approuve à l’unanimité par applaudissement le 
procès-verbal. Jodie Marthe et Lucile Margueron signent le PV.  
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3. Comptes et rapport des vérificateurs 
 
Affichage des comparatifs, du budget 2024-2025, des comptes 2023-2024 et du bilan au 
30.09.2024. Notre caissière Eloïse Margueron lit les totaux par chapitre selon les comparatifs 
distribués ainsi que le bilan au 30.09.2024. 
 
Les vérificateurs nous font part de leur point de vue suite à la vérification des comptes. Ils 
encouragent vivement l’assemblée à accepter les comptes. De plus, ils remercient la caissière 
pour son travail. 
 
Les comptes sont acceptés à l'unanimité par l'assemblée. 
 
Jodie remercie l’assemblée pour la confiance accordée à la caissière. 
 
 
4. Budget 
 
La lecture du budget par postes principaux est effectuée. Les explications nécessaires sont 
données au sujet du budget. 
 
 
Le budget est accepté à l'unanimité par l'assemblée. 
 
Jodie souligne l’effort de tous les responsables d’activités pour tenir le budget et les en 
remercie. Elle remercie également Eloïse, qui effectue un travail énorme. 
 
 
Parole au président de l’AFSS 
Stéphane Gaillard, président de l’AFSS, nous assure que nous allons faire un bénéfice en 
organisant la remise de la CFE. Il a également bon espoir pour qu’on organise une course 
cette année. Il explique que les subventions ont baissées car les subventions de la LoRo ont 
diminué par deux. Cela est cependant en cours de changement et va certainement s’améliorer. 
Finalement, il nous encourage continuer à proposer des journées à ski pour tous sans pour 
autant mettre l’accent uniquement sur la compétition afin de motiver la population à bouger et 
découvrir le simple plaisir du ski. Pour conclure, il nous souhaite une excellente saison et se 
réjouit de vivre cette remise de la CFE en notre compagnie. 
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5. Rapport de la présidente 
 
Rapport de Jodie Marthe, présidente 
 
La saison démarre sur les chapeaux de roues avec l’AG vendredi soir et le samedi une soirée 
Meurtres et Mystères. Ce fût une soirée très agréable et les participants ont eu beaucoup de 
plaisir. J’enchaine en novembre avec l’assemblée des présidents de l’AFSS au Mouret.  
 
Décembre à avril sont des mois plus calmes pour moi au niveau du Club, car je suis occupée 
à 100% avec la fin de la grossesse et l’arrivée d’Anja en février.  
 
Gros mois de mai. Je participe à la course VTT puis à Siviriez Bouge où nous avons un poste 
de roller pour la journée, et finalement à l’assemblée de l’USL de Siviriez. Nous nous voyons 
encore quelques fois au comité pour l’organisation du 1er août à Siviriez ! Ce n’était pas gagné 
d’avance à cause de la météo de la semaine précédente mais la fête fut belle. Les petits (et 
les grands) ont eu beaucoup de plaisir à griller des marshmallows autour des braseros 
qu’Olivier a pu nous obtenir en prêt.  
 
Mi-septembre, nous nous retrouvons avec le comité de la VTT pour un brunch au Belvédère 
à Fribourg suivi du tour du Lac de Pérolles, là aussi nous profitons d’une journée bien 
ensoleillée mais froide pour découvrir la ville et ses environs. Je représente encore une 
dernière fois le SC lors des 20 ans de la fusion il y a 2 semaines. 
 
Je terminerai mon rapport par quelques mots pour la saison à venir. Tout d’abord merci aux 
futurs nouveaux membres féminins du comité, j’espère que vous leur ferez bon accueil.  
 
Merci à vous pour votre participation aux activités du Club. Je profite de vous rappeler que 
votre participation à la course VTT est indispensable à son bon déroulement et j’espère que 
vous serez nombreux à vous y inscrire sans que Lucie et Margaux ne doivent vous courir 
après, c’est tellement plus simple pour elles si vous vous inscrivez d’office.  
 
Nous allons également organiser la remise de la coupe Fribourgeoise des enfants et aurons 
besoin de beaucoup de monde ! Ce seront 2 week-ends très proches et nous comptons donc 
sur votre souplesse et votre présence lors de ces deux grosses manifestations.  
Je vous souhaite une très belle saison 
 
Merci à tout le comité pour leur travail et beaucoup de plaisir à Lucile dans sa nouvelle fonction.  
 
Jodie 
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6. Rapports des responsables d’activités 
 
Rapport de Lucas Andrey, chef technique et responsable du groupe compétition 
 
Bonsoir à toutes et à tous, 
 
Les saisons se succèdent mais ne se ressemblent pas. En effet, l’automne 2023 a été bien 
plus maussade que le précédent. Cela s’est tout d’abord fait sentir lors de la marche des 
juniors qui a vu son programme modifié par la pluie.  
 
Puis nous sommes montés à Saas-Fee pour profiter des conditions sur le glacier. Le camp 
ayant dû être remanié dû à l’indisponibilité de l’hôtel où nous allions habituellement à Zermatt, 
nous a permis de poser de bonnes bases pour la suite de la saison avec 4 beaux jours de 
skis. 
 
Le deuxième camp s’est également déroulé à Saas-Fee avec 2 beaux jours de ski également. 
Malheureusement cloué au lit j’ai dû laisser les commandes du camp à Eloïse, Romane et 
Daniel. Je profite de ce moment pour les remercier pleinement. 
 
Nous nous sommes ensuite dirigés vers Chandolin pour un weekend, ainsi que le camp de 
Noël. Les jeunes ont pu s’entrainer en piquet durant 6 jours au total grâce à l’excellente 
collaboration que nous avons avec la station. 
 
La saison des courses a ensuite démarré et les excellentes conditions que nous avions eues 
en début de saison, ont peu à peu laissé leurs places aux pâturages verts. Cela nous forçant 
même à annuler la course prévue le 24 février à Jaun… 
 
Cependant la saison a tout de même pu se dérouler et nos jeunes ont pu montrer de belles 
choses sur les skis. Je tiens à féliciter Eve, Céleste et Lorane pour ce beau triplé dans la 
catégorie U16 et j’espère les revoir lors des courses de la coupe fribourgeoise des adultes. 
J’aimerais également féliciter les autres coureurs, chez qui les résultats ne reflètent pas 
complétement le travail accompli cette saison et, à qui je voudrais rappeler que le travail et les 
investissements finissent toujours par payer. 
 
Mon rapport de la saison est terminé… mais j’aimerais aborder encore deux points importants. 
J’aimerais tout d’abord rappeler que les effectifs de la compétition diminuent dangereusement 
malgré les efforts et moyens mis en place. Les options manquent et je voudrais souligner le 
travail de Daniel pour tenter d’intéresser quelques jeunes des cours pour tous au ski de 
compétition. Je vous rappelle que vous (tous) êtes un des meilleurs moyens de publicité dont 
le ski club dispose. 
 
Comme dernier point, je vous annonce que cette saison sera ma dernière en tant que chef 
technique. En effet, mon emploi actuel est certes passionnant, mais ne me laisse pas 
suffisamment de temps et de flexibilité pour endosser mon rôle à 100%. J’aimerais également 
m’accorder plus de temps libre pour moi ainsi que ma fiancée. A ce titre, je remercie Angélique 
qui reprendra une partie de mes activités cette saison et, je l’espère, durant les saisons 
suivantes. Je lui souhaite bonne chance et du succès pour la suite en sachant que je serai à 
disposition au cas où. 
 
Merci pour votre attention et bonne suite de soirée. 
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Rapport de Morgane Jaccoud, responsable des cours pour tous 
 
Bonsoir à toutes et à tous, 
 
Cela fait maintenant quelques mois que la saison de ski est terminée et on se prépare déjà 
pour la prochaine mais revenons tout de même sur cette belle saison passée ! 
 
Comme chaque année, la saison des CPT a débuté par le camp des moniteurs, ce dernier 
s’est déroulé du 1er au 3 décembre dernier à Saas-Fee. Ils étaient une vingtaine de 
participants. Pour des raisons personnelles je n’y ai pas participé mais d’après les dires et les 
photos l’ambiance était au rendez-vous comme d’habitude. Encore un grand MERCI à Yann, 
Daniel et Lucas Andrey pour leur présence et l’organisation qui a été assurée sur place dûe à 
mon absence. 
 
S’est ensuite déroulé le camp de noël à Chandolin en début d’année, 21 jeunes des CPT 
étaient présents. Un grand MERCI aux organisateurs et aux moniteurs pour leur dévouement. 
 
Les sorties du samedi ont commencé le 13 janvier et la dernière a eu lieu le 23 mars ! 
8 magnifiques journées avec des jeunes toujours de bonne humeur et motivés. N’ayant pas 
participé à chacune des journées je remercie chaleureusement les différents moniteurs qui ont 
gentiment accepté de reprendre le relais pour le bon déroulement de la journée. D’ailleurs, en 
parlant des moniteurs, je tiens vraiment à les remercier car ils se rendent toujours disponibles 
quand c’est nécessaire que ce soit sur les skis ou lors des diverses manifestations du club. Ils 
font tous preuve de détermination en effectuant leur JS et/ou leur cours de perfectionnement.  
 
Durant la saison, nous avons profité de la station d’Anzère, Leysin, Les Diablerets, Nax et les 
Marécottes. Nous avons eu la chance d’accueillir Daniel et Jeanne lors de notre sortie à Nax 
où ils nous ont tracé, comme l’année précédente un slalom parallèle afin que les jeunes 
puissent faire quelques passages dans les piquets. L’idée de cette activité qui a été mise en 
place la saison dernière, était de leur faire découvrir un peu cet univers dans l’espoir d’accueillir 
de nouveaux membres au sein du groupe compétition. 
 
Je tiens à relever qu’il n’y a eu aucuns accidents ni blessés cette saison. 
 
Les journées des cours pour tous ont toujours un francs succès ! Nous comptabilisons cette 
année encore en moyenne 35 participants ce qui nécessite plus ou moins 6 moniteurs par 
sorties et le groupe ne cesse de s’agrandir d’années en années. 
 
Les moniteurs et moi-même avons clôturé cette belle saison par une sortie à Europapark en 
juin dernier. Nous étions 12 et avons passé une très belle journée. Il était important pour moi 
de les remercier de la façon qu’il se devait pour leur présence, leur engagement et leur 
motivation tout au long de la saison. 
 
Finalement, je tiens à clôturer ce rapport de fin de saison en commençant par remercier le 
comité pour leur précieuse collaboration tout au long de l’année et pour vous informer que 
pour des raisons professionnelles et par rapport à d’autres engagement ma présence au CPT 
cette saison sera diminuée notamment car je souhaite remettre le flambeau pour la saison 25- 
26. Dans l’espoir de vous voir nombreux et nombreuses sur les skis cette saison, je vous 
souhaite à toutes et à tous une belle fin de soirée. 
 
Morgane  
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Rapport d’Olivier Piccand, responsable des sorties du dimanche, du weekend du club 
et de la sortie des anciens 
 
Sorties du dimanche 
Première sortie, le 14 janvier à Schoenried. 
Malade ce jour-là, c’est Daniel Andrey qui me remplace au pied levé. 
9 participants, Daniel, Bernard, Christophe Raemy, Jean-Charles, Michael, Thierry et Laetitia 
avec leur 2 enfants. 
Dommage je n’ai pas pensé à leur donné l’adresse du resto qui font les meilleures roestis… 
Ils se sont contentés de croutes au fromage. 
 
Deuxième sortie, dimanche 28 janvier La Lenk. 
Beau temps, neige très dure, peu de monde sur les pistes… Peut-être dû aux prix qui peut 
même rebuter les skieurs les plus aisés à 85 francs la journée. Nous sommes 7 participants, 
Yann, Sandra, Tatoune, Bernard, Lucie et Raphael. 
 
Troisième sortie, dimanche 18 février à Nax. 10 participants Yann et Sandra, Christian, Eloïse 
et Valentine. 
Pour Michael Besson, Béatrice et Lucile Margueron et Christophe Raemy. C’était journée 
initiation au télémark. 
 
Quatrième sortie, 3 mars à la Vidmanette. 5 participants, Béa et Christian, Aurélien, Daniel. 
Journée venteuse avec du foehn mais heureusement ne s’est fait ressentir qu’au sommet des 
remontées. Il n’y avait pas un chat sur les pistes, on avait vraiment eu l’impression que le 
domaine était ouvert que pour nous.  
 
Cinquième et dernière sortie le 17 mars Leysin, 5 participants, Béa et Christian, Béloum et 
Bernard. Temps couvert, neige de printemps. 
 
Weekend du club du 5 au 7 avril à Andermatt 
Douceur estivale pour les 27 participants de ce weekend du club à Andermatt. 
Nous logions à la pension du Soldatenhaus au confort tout relatif mais vraiment bien situé, à 
proximité immédiate des remontées mécaniques et à 5 minutes à pied du village. 
 
La station se scinde en 2 domaines skiable bien différent. Le samedi nous avons skiés du côté 
Andermatt-Sedrun, un versant Sud où il est possible de skier jusqu’à Disentis soit à 20 km à 
vol d’oiseau. 
 
Le dimanche nous avons profité du domaine de Gemsstock où les installations nous mènent 
à près de 3000 m. C’est un versant exposé plus nord et qui, avec les températures élevées 
nous a permis de skier dans des conditions de neige encore bien agréable.  
La journée de ski s’est terminée en milieu d’après-midi et 3h de route plus tard le dernier 
weekend de ski était derrière nous. 
 
Pour le SC Siviriez Olivier Piccand 
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Rapport de Aurélien Vaucher et Yann Chofflon, co-présidents de la course VTT  
 
Edition 2024 avec un nouveau défi. Le comité a pris la décision de ne plus faire partie de la 
West bike Cup avec MSO. 
 
Pourquoi un tel changement ? La date qui a été retenue pour 2024 est en conflit avec la Jura 
bike Marathon. Après beaucoup de discussion avec eux et MSO, nous avons pris la décision 
de garder cette date. Il n’était pas possible pour nous de changer de date au vu des 
réservations des infrastructures à Ursy. 
 
Une édition avec plein de rebondissements. La commune effectue des travaux importants aux 
bâtimenst communaux où nous avons les vestiaires et le lavage vélo. Plus de pompiers pour 
les parkings et la sécurité. 
Le comité a pris les devants. Avec notre bâton de pèlerin, nous avons pris contact avec les 
sociétés, le conseil communal, les différents propriétaires des terrains pour trouver la meilleure 
solution pour notre organisation. 
 
Nous tenons à remercier la Commune de Ursy pour son soutien ainsi que les discussions, 
l’inter-société d’Ursy pour nous bloquer le week-end, la société de foot de Ursy qui a déplacé 
les matchs des jeunes et des actifs, les pompiers de Glâne Sud, M Xavier Wenger pour le 
concept de sécurité. 
 
Le comité avait comme ambition de faire quelques changements dans l’organisation de cette 
Glanoise 2024 : 
- Modification des parcours des kids 
- Départ des 17, 33, 39 km : Ne plus passer par la grande route. Une grande réflexion 

pour tous ces nouveaux départs qui ont permis de nous simplifier l’organisation et la 
flexibilité des départs. 

- Réserver le matériel : table, barrière, pour éviter moins de transport, un grand merci 
Raphael  

- Parcours séparer entre vtt et marche pour le dimanche (merci Gilles) 
- Repas du midi et soir sur la place de fête (merci Stéphane) 

 
Pour cet édition Aurélien et moi-même avons discuté longuement sur comment travailler au 
sein du comité. Aurélien nous avait averti qu’il souhaitait remettre la présidence. 
Nous avons décidé de continuer à travailler en co-présidence. Ce fut pour moi très important 
qu’Aurélien puisse m’accompagner durant cette année. Nous avons décidé de continuer cette 
excellente collaboration. 
Je tenais Aurélien à te remercier pour tout le travail que tu as fait comme président et de rester 
au sein du comité. 
 
Que dire du comité ? La grande classe. Des personnes humaines, impliquées, qui font un job 
de qualité, qui ne manquent pas d’être disponibles et à l’écoute. Sans eux la manifestation ne 
pourrait avoir le succès qu’elle a depuis 26 ans. Merci Béatrice, Lucie, Jessica, Margaux, Léa, 
Raphaël, Gilles, Bill, Stéphane, Aurélien. 
Un grand merci aux bénévoles. Merci à Lucile, Eloïse et Valentine pour le bar et au comité 
principale du ski-club pour votre soutien. 
 
Nous tenions à remercier spécialement Béatrice et Jessica, qui malheureusement pour nous, 
ont pris la décision de laisser leur place au sein du comité de la VTT. 
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Jessica tu as œuvré comme caissière au sein du comité et nous tenons à te remercier pour 
tout le travail accompli durant toutes ces années. 
Béatrice tu as œuvré comme secrétaire et contribué à plusieurs postes au sein du comité. 
Nous tenons à te remercier pour tout le travail que tu as accompli durant toutes ces années. 
 
Un grand merci à Bike Trail Association représenté par Olivier Butty ce soir pour le travail qu’il 
effectue pour l’entretien des parcours que la Glânoise utilise. 
 
Un tous grand merci à nos sponsors, partenaires pour leur soutien. 
 
Nous nous réjouissons pour la future organisation en 2025, mesdames et messieurs, à vos 
agendas la Glanoise aura lieu le 17 et 18 mai 2025. 
 
Pour le comité de la VTT Aurélien et Yann  
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7. Admissions et démissions 

 
Le club se compose en 2024 de 198 membres, soit 114 de plus de 20 ans, 35 entre 16 et 20 
ans et 40 de moins de 16 ans. Durant la saison, on a pu compter 16 nouveaux membres 
pour 28 démissions. Sont libérés de cotisations les membres d’honneur, 6 membres du comité, 
8 membres du comité de la course VTT ainsi que le parrain du club Monsieur Michel Mossu, 
décédé et la marraine Madame Marie-Thérèse Richon. 

 
Jodie encourage les membres d’honneur à continuer de payer les cotisations pendant 10 ans 
pour devenir membre honoraire ! 
 
 
 
8. Nomination statuaire du comité, nouveaux membres et vérificateurs 

 
Nomination et démission du comité 
 
Le comité a le plaisir de réélire Eloïse Margueron pour un nouveau mandat en tant que 
caissière. Elle est applaudie par les membres présents. 
 
Le comité a le regret d’annoncer la démission d’Olivier Piccand et de Jodie Marthe. 
Après 13 années d’engagement au sein du comité, le travail de Jodie a été exemplaire et sa 
contribution inestimable. Grâce à ton dévouement et à ta vision, nous avons pu accomplir des 
projets ambitieux et relever de nombreux défis. Nous te remercions sincèrement pour ta 
persévérance, ta passion et l'impact positif que tu as laissé dans cette équipe. 
Après 9 ans au comité, Olivier a toujours proposé son aide et su apporter de nouvelles idées. 
Nous le remercions pour son travail tout au long de ces années. 
 
Nous avons le plaisir d’accueillir Lorane Laederach qui reprendra le secrétariat, Valentine 
Aeby qui reprendra les sorties du dimanche et Angélique Neyroud qui reprendra la 
responsabilité de la compétition avec Lucas Andrey. Nous sommes cependant toujours à la 
recherche d’un nouveau membre au comité. Nous les applaudissons et leur souhaitons la 
bienvenue et beaucoup de plaisir dans le comité. 
 
 
Nomination des vérificateurs 
 
Pour les vérificateurs, Jodie remercie Romane Bersier qui termine son mandat. Sont 
nommés vérificateurs cette année :  

 1er vérificateur : Myriam Besson 
 2ème vérificateur : Olivier Butty 

  Suppléant :  Olivier Piccand 
 
Ils sont remerciés et félicités. 
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9. Nomination du nouveau président 

Jodie propose la nomination de Lucile Margueron pour le poste de président. Personne ne 
souhaite le bulletin secret. L’assemblée applaudit Lucile et lui souhaite tout de bon pour la 
suite. 
 
 
10. Programme de saison 2024-2025 

 
Lucile annonce les diverses dates : 
 
Descriptions Date(s) 
 
Entrainements en salle Tous les mercredis soir du 4 septembre 2024 

au jusqu’au 16 avril 2024 
 
Assemblée générale 4 octobre 2024 
 
Camp à Saas-Fee Du 21 au 25 octobre 2024 

 
Fartage 10 & 17 octobre 2024 

 21 & 28 novembre 2024 
 5, 12 & 29 décembre 2024 
 3 & 9 janvier 2025 

Puis tous les jeudis en principe sur demande à 
Daniel A. 

 
Weekend compétition 1 (Saas-Grund) Du 15 au 17 novembre 2024 
 
Week-end de formation moniteurs Du 29 novembre au 1er décembre 2024 
CPT 
 
Weekend compétition 3 (Chandolin) Du 14 au 15 décembre 2024 
 
Camp de Noël Du 26 au 30 décembre 2024 
 
Concours interne 25 janvier 2025 
 
Course fribourgeoise organisée  16 février 2025 
par le SCS  
 
Cours pour tous 11, 18 & 25 janvier 2025 
 1, 8 & 22 février 2025 
 8 & 15 mars 2025 
 
Sorties du club 12 janvier 2025 
 9 février 2025 
 9 & 23 mars 2025 
 
Week-end du club Du 5 au 6 avril 2025 
 
Remise CFE 10 mai 2025 (à voir selon la salle) 
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25ème course VTT Du 17 et 18 mai 2025 
 
 
11. Divers, propositions de et à l’assemblée 

 
Membre d’honneur 
Nous avons le plaisir de déclarer Christophe membre d’honneur du Ski-Club Siviriez. Nous le 
félicitons et l’encourageons à continuer à payer sa cotisation encore 10 ans pour devenir 
membre honoraire. 
 
Membres honoraires 
Nous avons le plaisir de déclarer Alain Schouwey, Christian Schouwey et Danilo Dore 
membres honoraires. Nous les félicitions pour leur assiduité à payer leur cotisation pendant 
30 ans. 
 
Remerciements 
Nous remercions diverses personnes : 

- Lucie – Coach J+S 
- Daniel Andrey – Responsable du local et fartage 
- René Kolly – Porte-drapeau 
- Lucas Jaquet – Responsable du site internet 

 
Nous leurs remettons un cadeau. 
 
Parole à Olivier Butty pour Bike Trail Association 
Olivier nous présente Bike Trail Association ainsi que le projet du pump track et ses avantages. 
Le comité propose à l’assemblée de devenir partenaire argent (5’000frs) ou partenaire bronze 
(2’500frs). L’assemblée vote pour devenir partenaire argent. Ce montant sera mis au budget 
de la saison prochaine. 
 
Parole au membre du conseil général de la commune de Siviriez Denis Orange 
Au nom de la commune, M. Orange nous remercie pour l’organisation du 1er aout. Il relève le 
fait que notre difficulté à recruter de nouveaux membres se retrouve également dans plusieurs 
autres sociétés locales. Il remercie toutefois tous les membres du Ski-Club ainsi que son 
comité pour tout le travail accompli. Finalement, il nous transmet trois souhaits : que nous 
restions un club dynamique, que nous continuions à avoir et transmettre du plaisir à skier et 
finalement que nous ayons de belles conditions d’enneigement. 
 
Jodie passe la parole à l’assemblée. 
 
Myriam prend la parole. Elle explique qu’elle ne s’est pas exprimée lors du vote concernant le 
montant du don pour le pumptrack. Elle développe que le montant de 2’500frs lui paraissait 
plus raisonnable que celui de 5’000frs au vu des déficits du Club lors des dernières saisons 
ainsi que le déficit annoncé pour la prochaine saison. Le comité prend note de son intervention 
et sera vigilant. 
 
Yann félicite le comité et rappelle que l’année prochaine nous allons proposer de nouveaux 
équipements. Il propose donc aux membres de patienter une saison pour changer 
d’équipement afin de créer à nouveau une belle cohésion au sein du club. 
 
Pas de remarques/questions supplémentaires. 
 
Jodie clôt l'assemblée à 21h19. 
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 La présidente La secrétaire 
 
 
 Jodie Marthe Lucile Margueron 
   


